



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΟΚΕΪ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ
e-mail: hehockey@otenet.gr, www.hellenichockey.gr

Αθλητική εγκατάσταση Αγίου Κοσμά - Τηλ. 210 98 58 650 - Fax: 210 98 58 652

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
12-01-2009

Έναρξη Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Χόκεϋ Σάλας
Νέων ανδρών

16/01/2009 - 18/01/2009

Ουγγαρία - Βουδαπέστη

Η Ελληνική Ομοσπονδία Χόκεϋ (ΕΛ.Ο.Χ.), συμβάλλοντας στην ανάπτυξη του αθλήματος στον Ελληνικό χώρο, έχει αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες και δραστηριότητες, με στόχο τόσο την *ανάπτυξη και την υποστήριξη του Χόκεϋ στην Ελλάδα* όσο και τη *διάδοση του αθλήματος*.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛ.Ο.Χ σε συνεργασία με την **Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Χόκεϋ (EHF)** και ύστερα από έγκριση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, εξασφάλισε τη συμμετοχή της Ελληνικής Εθνικής Ομάδας Νέων Ανδρών στο **11^ο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Χόκεϋ Σάλας**, το οποίο θα διεξαχθεί στη Βουδαπέστη από τις 16 έως τις 18 Ιανουαρίου 2009. Οι Εθνικές Ομάδες Νέων Ανδρών θα συμμετάσχουν στο πρωτάθλημα χωρισμένες σε δυο ομίλους. Στον πρώτο όμιλο θα αγωνιστούν οι Τσεχία, Ουγγαρία, Πορτογαλία και Ελλάδα, ενώ στο δεύτερο όμιλο ανήκουν οι Κροατία, Σλοβακία, Σκωτία και Βουλγαρία.

Η Ελληνική Εθνική Ομάδα θα αγωνιστεί σε πρώτη φάση:

Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2009

13:00 Ελλάδα – Τσεχία

18:00 Ουγγαρία – Ελλάδα

Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2009

13:00 Πορτογαλία – Ελλάδα

Το απόγευμα του Σαββάτου και το πρωί της Κυριακής θα διεξαχθούν οι τελικοί αγώνες, που θα καθορίσουν την τελική κατάταξη των ομάδων.

Το Χόκεϋ Σάλας είναι μια παραλλαγή του Ολυμπιακού αθλήματος του Χόκεϋ επί Χόρτου, το οποίο παίζεται σε κλειστό γήπεδο. Πρόκειται για ένα γρήγορο άθλημα με βάρος στην τακτική που εξελίσσεται με τόση ένταση, θέαμα και ηλεκτρισμένη ατμόσφαιρα που δίκαια καθλώνει τους θεατές.

Για όσους ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν από κοντά την προετοιμασία της Εθνικής Ομάδας Νέων Ανδρών για τη συμμετοχή της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, μπορούν να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία της ΕΛ.Ο.Χ. ή να επισκεφθούν την τοποθεσία ιστού www.hellenichockey.gr για να ενημερωθούν για το πρόγραμμα των ανοιχτών προπονήσεων.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί